

隊檢討改善。

一七六〇

質詢日期：86年6月18日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：人事處

題 目：「一代工代職」可以嗎？現在市府有那些機關單位有這種現象？

答覆單位：台北市政府（人事處）

答：有關工友可否「以工代職」乙節，經查現行人事法令尚無「以工代職」之規定，本府部分機關因辦理季節性或臨時新增業務所需人力，機關首長考量在現行員額精簡政策下，無法以請增員額方式因應，暫由工友辦理上開業務，以利業務之順利推動，似尚非所宜；至本府現有那些機關單位有這種現象乙節，經逐一調查結果詳如附表（略）。

一七六一

質詢日期：86年6月18日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：人事處

題 目：台北市政府現在有無超額工友（含技工、司機）？如果有？超額幾名？分佈在那些單位？如果沒有？自何時起？

答覆單位：台北市政府（人事處）

答：本府各機關自實施「事務勞力替代措施推動方案」以來，目前尚有部分機關有超額工友（含技工、駕駛），茲檢附「超

額工友（含技工、駕駛）一覽表」一份，如附件（略）。

一七六一

質詢日期：86年6月18日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：人事處

題 目：各機關若有工友（含技工、駕駛）出缺遞補時，應就所有機關超額工友中移撥，但若雖有超額工友，但沒有人有意願調任的話，是不是就可由申報機關自行遴選僱用？

答覆單位：台北市政府（人事處）

答：本府為期落實推行事務勞力替代措施，加速消除超額工友（含技工、駕駛），以貫徹員額精簡政策，規定各機關學校於工友（含技工、駕駛）出缺擬遞補人力時，應直接函報本府就所有機關超額工友中先行檢討移撥，如無適當人員可資移撥時，方准其自行遴僱。

一七六三

質詢日期：86年6月18日

質詢議員：林美倫

質詢對象：民政局、中正區公所、政風處

題 目：消化預算下的「摧毀工程」——以中正區九個鄰里公園現場勘察為例

說 明：一、繼北市中正區連雲公園綠樹遭到大幅修剪之後，中

正區其他八個鄰里公園也難逃厄運，據本席派人了解估嶺、齊東、文亮、信愛、南陽、永寬、南昌